

“世纪大战” 箭在弦上

【本报体育记者 雷震报道】拳台周围的票价10万起价，最远看台的门票也有7000多，有线电视付费观看\$99.99，赢了拳赛的分得1.2亿，输家也至少有1亿进账。现在一句流行的话是“有钱就是任性”，但5月2日在拉斯维加斯米高梅酒店举行的、由帕奎奥对阵梅威瑟的这场“世纪大战”，简直太有钱，于是很任性。



当47战全胜的梅威瑟与57胜5负的帕奎奥相遇会碰撞出怎样的火花？现今拳坛最具人气的两位选手5月2日在拉斯维加斯的世纪之战即将开打，拳迷们已经热血沸腾了。对于这场将创造拳击史上众多新纪录的赛事，他们只想知道到底谁才拥有——

最硬铁拳

世纪之战结果调查
梅威瑟信心 6%
帕奎奥信心 28%
梅威瑟点数 38%
帕奎奥点数 24%
平局 4%
注：数据来源ESPN，共有1980人参与调查。

他详细给出了在九项指标谁占优势的看法：

- 力量：帕奎奥
- 速度：梅威瑟
- 步伐：帕奎奥
- 体力：平局
- 拳击智商：梅威瑟
- 决心：帕奎奥
- 下巴抗击打：梅威瑟
- 经验：梅威瑟
- 未知因素：帕奎奥

帕奎奥27日在洛杉矶完成最后一次训练后，登上自己的车队奔向拉斯维加斯，在支持者数百辆车的护送下，浩浩荡荡杀向比赛地点——梅威瑟的老巢拉斯维加斯。

毫无疑问，“世纪大战”肯定创造多项纪录，全世界拳迷看得血脉喷张的时候，就是梅威瑟和帕奎奥赚得盆满钵满的时候。

(图片摘自《体坛周报》)

任性到这场拳赛推迟了五年才进行，五年前两人如日中天时就有进行这场较量的动议，但各种利益的纠纷，让拳赛拖延至今。帕奎奥已经多次向梅威瑟发出挑战书，梅威瑟就像自己在拳台上最擅长的那样躲闪腾挪，于是把对手拖大了年龄，也把“谁是当今最伟大的拳手”这个话题，越拖越“值钱”。

5月2日举行的拳王争霸赛，注定会创下拳击收入史上的纪录，总收入预计超过4亿美元，其中包括7400万的门票收入和3500万的国外转播权收入。比赛的最大收入来自电视付费。拳击史上最高的电视付费收入来自于2013年梅威瑟和阿尔瓦雷斯进行的超次中量级拳王争霸赛，那场比赛创下了1.52亿的纪录。本场拳王世纪之战的电视观看费用为\$99.99一场，预计有三百万户收看，打破上个纪录，简直是轻而易举。

两人都有任性的本钱。帕奎奥的生涯战绩是57胜5负，38次KO对手。梅威瑟则是傲人的47胜0负，26次KO对手。两人风格不同，帕奎奥的移动好，打法极具侵略性；而众所周知，梅威瑟的防守非常好，对手近身很难伤到他，这也是他保持不败的法宝。

帕奎奥的教练是美国拳坛的传奇人物罗奇，赛前，

钱呵钱，马大哈的钱

马小哈（印第安纳波利斯）

马小哈没本事赚钱，见到小钱就会喜上眉梢。前年，一朋友知道小哈有爱钱这特接地气的优良品质，告诉小哈在IndianaUnclaimed.Gov网页可能有小哈的钱。可小哈想，能被小哈抓到的钱早就防贼似的藏起来了，怎么可能还会Unclaimed——没认领呢？没当一回事就给忘了。去年，另一朋友又给小哈上了一堂生动的在IndianaUnclaimed.Gov追金的课，告诉小哈他是如何追金到盘满钵满。一直说到小哈是羡慕嫉妒恨才“下课”。下了课，小哈带着“到此一游”的懒散之心逛到那网页（https://indianaunclaimed.gov/apps/ag/ucp/index.html）。

哈哈，这可是小哈最美的一次“到此一游”了。往网页上输入小名，居然有几十dollar没认领：是多年前“HP rebate check”。小哈呵小哈，你也有像你那大表姐马大哈一样的时候，把钱遗失在那“被爱遗忘的角落”。

赶紧，在网上把表填了，怎么也得把那“失去的爱追回来”。

转眼，又一年了。那讨厌的，让人头疼脑胀的报税期限4月15日总算过去了。人在一块地上挖到金就以为下面还有。过了4月15日的那个周末，头脑还在发胀的小哈要给自己放松放松，毫无缘由，鬼使神差的“梦游”上了IndianaUnclaimed网。郁闷，这回怎么是一无所有了！

不过，既然是来放松的，就玩

玩再走。小哈想起了大表姐。

大表姐是有名的大大咧咧的人，常常是上一分钟还在手上的东西，下一分钟就不知道放哪了。信用卡就不知挂失过多少张。这不，前不久，说不知把护照放哪了。小哈想大表姐一定是会有支票遗失到各个角落的人。要玩就要玩出激动人心，赶紧把大表姐大名输入——

我的妈啊！大表姐名下Unclaimed没认领资产是一长串；那没认领资产的名称有：

- “REFUNDS OR REBATES”;
- “UNIDENTIFIED REMITTANCE”;
- “CASHIERS CHECK”;
- “ANY OTHER MISC OUTSTANDING CK”;
- “CREDIT BALANCE/ACCT RECEIVABLE”;
- “ESCROW ACCOUNTS”;
- “REFUND DUE”;
- “SAVINGS ACCOUNT/MONEY MARKET ACCOUNT”;
- “DISCOUNT DUE”;
- “PREM REFUND ON INDIV POLICY”;
- “CHECKING ACCOUNT”;
-

看到有这么多的资产，高兴呵。虽然不是小哈的，却胜似小哈的，为大表姐高兴！

小哈玩得兴起，又输入几个马大哈的远房亲朋好友的名字。没想到他们中至少50%的人，都没有认领的钱。

马大哈们，你们的钱在IndianaUnclaimed.Gov网上呢，那都



是你们的钱！快去领！

不过，那些自认是马大哈或被他人夸是马大哈的朋友们，如果到网上白走一趟，千万不要跟小哈急。你们可好好的夸自己，你们是过日子过得仔细的人。是马大哈马小哈们下辈子学习的榜样！

至于那些在网上找到自己遗失的金银珠宝的正宗马大哈们，祝贺啦！

你说这马大哈们，平时过得大大咧咧不操心，IndianaUnclaimed.Gov还为他们操心，给他们惊喜。让他们羡慕。小哈很嫉妒呵！

这大春天的，怎么就独让马大哈美呢。真是马大哈自有“马大哈的春天”。

嫉妒归嫉妒。真的，到IndianaUnclaimed.Gov网上，那里确实有许多马大哈遗忘的钱！

体育简讯

本报体育记者：雷震

高尔夫中国公开赛吴阿顺夺冠

高尔夫中国公开赛26日结束，中国球手吴阿顺以低于标准杆9杆的总成绩夺冠，成为中国公开赛21年历史上第三位夺冠的中国球手，而他也由此成为首个在本土赢得欧巡赛的中国内地高尔夫球手。

羽毛球名将李宗伟禁药风波

世界羽联27日宣布，马来西亚羽毛球名将李宗伟因服用禁药被禁赛8个月。禁赛期从去年8月世锦赛期间算起，这意味着李宗伟5月将可以重返赛场。

第65届“Little 500”在布鲁明顿举行

26日，第65届“Little 500”自行车赛在印第安纳大学的布鲁明顿校区进行，Sigma Phi Epsilon兄弟会车队最终赢得这项古老赛事的冠军。

NFL选秀在芝加哥举行

NFL选秀30日至5月2日在芝加哥举行，印第安纳波利斯小马队拥有首轮第29顺位选秀权。

欧冠半决赛抽签结束

欧冠联赛半决赛抽签结果24日揭晓，德甲豪门拜仁慕尼黑队将与西甲劲旅巴塞罗那队狭路相逢，卫冕冠军皇家马德里队则将对阵“斑马军团”尤文图斯。欧冠决赛将于6月6日在柏林进行。

帮儿子淘得第一桶金

彩烟游士（印第安纳波利斯）

九岁的儿子是个小财迷，他在后院找根树枝、挖个杂草，就想拿出去卖钱。他有时还要我开车去纽约或芝加哥，帮他出售后院逮到的蝴蝶和蛾子。

去年秋天，儿子在院子里抓了60多个瓢虫。他把这些瓢虫放在塑料袋里，写了一个纸条，准备在门口叫卖。吃过晚饭，儿子一个人拎着塑料袋，站在门口的街边上，去兜售他的瓢虫了。儿子虽然想钱想疯了，但要开口吆喝还有点不好意思的样子，好几次想吆喝但都没有发出声来。后来，他攥紧小拳头，在空中挥舞了几下，低声地对自己说：“Get it out! Just get it out!”

终于，我听到了儿子的叫卖声：“More than 60 ladybugs! They help plants grow! \$0.15! Mostly alive!”他在街边吆喝了好几分钟，结果连个人影都没有见到，更不用说感兴趣的顾客了。

我看儿子的生意是做不成了，就上前对儿子说：“你的瓢虫标价\$0.15，我出\$1.00买下，怎么样？”儿子坚决不同意，非要卖给其他人，说卖给家里人不算卖。

儿子不肯回家，非要继续吆喝，但是天慢慢变黑了，第二天还要上学，怎么办呢？这时候，我灵机一动，语重心长地对儿子说：“儿啊，你爹不是李刚，没有钱给你买宝马。但是，我们自家菜地里有些菊花脑。明年春天你爹挖几蓬菊花脑根，帮你到网上去卖。”

儿子将信将疑地问：“菊花脑苦苦的，那么难吃，会有人买？”“儿子啊，这个菊花脑可是好东西！夏天喝碗菊花脑鸡蛋汤，那真是清凉爽口，百毒不侵。南京人只要一个夏天不吃菊花脑，就会发疯！我卖菊花脑根赚的钱也许不够买一辆宝马，但我保证最少帮你赚到\$0.15的10倍！”

儿子得到我的保证之后，才嘟着小嘴，不情不愿地跟我回家了。冬去春来，北方的周末农民又要开始春耕了。我在移栽菊花脑根的时候，就想起了去年秋天对儿子的承诺。小孩忘性大，都有点不记得去年我说过要帮他卖菊花脑根赚大钱的事了。对我来说，承诺就是承诺，即使是对一个可能已经忘记了这承诺的小孩。我对儿子重提这事时，他兴奋得不得了，还非说自己没有忘记这事情，然后热情地帮我整理菊花脑根。

我在网上和网友交流种花种菜好几年了，期间也给不少网友免费寄过花菜的种子。这次开口要钱，还真有点不好意思。但是既然在儿子面前夸下海口了，就只好硬着头皮到网上叫卖了。为了让网友觉得物有所值，每份货物里除了菊花脑根，我还另外加了几块洋葱和一些菜籽，一共6样，要价\$6.00，买家出邮费。到网上贴了广告，结果发现生意火爆！原来只准备卖6份菊花脑根，但在短短两天就卖出8份！我大概估算了一下，除去各种成本，每份菊花脑根至少净赚了\$4.00，一共赚了\$32.00，比\$0.15的10倍还要多很多！

收到网友的汇款之后，我就坐下来和儿子数钱了。在数钱之前，我对儿子说，网上这些叔叔阿姨完全可以不买我们的菊花脑根的。他们既然买了，就是对你的支持，就是照顾你的生意，所以你要心存感激。心存感激的人，通常也是快乐的人。你以后如果遇见他们，再送几个瓢虫给他们吧！儿子似懂非懂地点了点头，说他知道的。

周五的傍晚，我专门带儿子去商店买了两种冰激凌，以庆祝成功地淘到了第一桶金！晚上儿子睡觉前，我把买了冰激凌之后剩下的钱给儿子。儿子还不贪婪，说也要给老爹一份钱。我赶紧提醒他：你以前说过长大之后要给爸爸盖一个百万美元的温室的，好让爸爸在冬天也可以种菜。这样吧，我的这份钱算是贡献给那个温室吧！儿子也觉得很有道理，就收下温室这首付了。

看着儿子把一大把绿油油的美钞放进他的财宝盒子，我心里感觉美不滋滋的：俺不是李刚，但胜似李刚啊！

天津小吃 Asian Snack
317-297-1072
3605 Commercial Dr. (in Saraga) Indianapolis, IN 46222-1681
韭菜盒子 牛肉面 煎饼

Asian Cuisine
9516 Haver Way (东亚超市旁) Indianapolis, IN 46240
电话: 317-848-8802
牛肉刀削面·红烧狮子头·各式小菜
www.AsianCuisineIndianapolis.com

房地产经纪 刘洋 Mabel Liu
Cell 317-652-9508 Office 317-721-5656
Vital Equity Realty

FARMERS The Lilly Zhang Agency
317-629-7321
www.farmersagent.com/lzhang1

凌氏东方武术馆 Ling's Oriental Martial Arts
765-437-8813
www.Lingsorientalmartialarts.com

诚信地产 张晓黎 Liz Zhang
317-258-8258
Email: zhang_liz@yahoo.com